3aganus 1019 MOATOTOBKH K CAMOCTOAITEJILHOM padoTe 1o Teme
«IIpsMo/INHElHOe PABHOYCKOPEHHOE ABHKEHUE»

1. ABToMOOMIE pasorHaics 1o ckopocTtu 12 m/c 3a 3 ¢. Kakoii myTs OH IIpH 9TOM TIpoexan’?

2. [llapuk cKaTHIBAJICS ¢ HAKIIOHHOW IJIOCKOCTH JUTMHON 6 M. B KoHIIE cirycka ckopocTh mapuka 3 M/c. CKOIBKO
BpEMEHU CKaTHIBAJICS IMapuK?

3. CB0ob6oaHO MMagaromee Telo Mpy yaape 0 3eMIII0 uMento cKopocTh 40 m/c. C Kakoi BRICOTHI TAAAI0 TENO?

4. ABTOMOOMIIB TIPOE€XaJl MUMO OJTHOTO KIJIOMETPOBOTO CTOJI0A CO CKOPOCTHIO § M/C, @ MEMO CIIEAYIOILIETO — CO
ckopocThio 12 M/c. CKONBKO BPEMEHH OH €Xajl OT OJHOTO CTOJI0A 10 APYTOTO, €CIIA OH JIBUTAJICS PaBHOYCKOPEHHO?

5. ABToMOOMIE IpH pasroHe ¢ Mecta Habpai ckopocTh 16 M/c Ha myTH 64 M. C KaKUM yCKOPEHHEM JBUTAJICS
aBTOMOOHNIIH?

6. Manpunk HaYMHAET COCKAIB3bIBaTh C TOPHI HA CaHKaX. 3a MEPBYIO CEKyHy oH mpoexain 1 M. Kakoe paccrosiaue
oH mpoexet 3a 4 c?

7. Manp4uK Ha CaHKaX HAaYMHAET COCKAIb3bIBATh C TOPHL. 3a MEPBYIO CEKyHy oH mpoexain 1 M. Kakoe paccrosiHue
MpOoeAeT MAIBYHK 32 5-10 CeKyHIy?

8. 3a 1-10 cexynay pasrona aBToMoOuIb poexain 2 M. Kakoe paccrosiaue oH mpoexai 3a 4-10 CeKyHIy?

9. Illapuk HaUYMHAET CKATHIBAThLCS 10 HAKJIIOHHOM mIockocTy JiauHou 270 cm 3a 3 ¢. Kakoe paccTossHHE IPOXOAUT
IIapUK 33 KaXAYI0 CeKyHIy?

10. K Tomy MOMeHTY, KOTJja aBTOMOOMIIb pa3orHaics ¢ Mecta J1o ckopoctu 40 km/4, oH mpoexan 200 m. Kakoe
paccTosiHIe OT Ha4aJIbHOW TOYKH IPOEIeT aBTOMOOMIb K TOMY MOMEHTY, KOT/J]a €r0 CKOPOCTh cTaHeT paBHOH 120
Km/4a?

11. [Toe3n, ABUTasch paBHOYCKOPEHHO, Mpoexal yyacTok 1 kM 3a 1 MuH. B Hayane ygacTka CKOpOCTh moe3fia Obia
paBHa 40 xm/4. Yemy paBHa CKOPOCTH T0€3/1a B KOHIIE yJacTKa?

12. ABTOMOOMIIB ABMKETCS] pAaBHOYCKOPEHHO. B TeueHmne nepBoi ceKyH IbI HAOMIOEHHSI OH Ipoexaln 8 M, a B
TedeHne AByX cekyHn 18 m. Kakoe paccTosiHue OH IMpoeeT 3a TP CeKyHIbI?

OTBeTHI:

1. 18 m.
2.4c.

3. 80 m.

4. 100 c.
5.2 m/c’.

6. 16 M.

7.9 m;

8. 14 m;

9. 30 cm; 90 cm; 150 cm;
10. 1800 M;
11. 80 km/u;

12. 30 m.



